Formularz klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

Odpowiedz

Pytanie do klient
ytanie do klienta klienta

1 | Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone oswiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c.

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Odpowiedz

Pytanie do klient
ytanie do Kkilienta klienta

1 Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigza zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty
zajec¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):

) Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie
kwoty zalegtych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):

3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Pannstwa program postepowania naprawczego w
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem komornika
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.
Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

5 . . :
zalegtych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezentujgcemu Panstwa jednostke (wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa).

7 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujgcych pozycji dtugu Panistwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:

wartosc zobowigzania ogotem wedtug tytutéw dtuznych (w tys. PLN):

warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

wartos$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN):

wartos$¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programoéw i projektdw finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktdérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programoéw i projektédw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych zrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace podmiotéw powigzanych z klientem

Odpowiedz
klienta

Pytanie do klienta

Jezeli wéréd podmiotdw powigzanych z Paristwem znajduje sie szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych
informacji:

1) | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy?

2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytédw (w tym poreczonych przez Parnstwa)?

a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu kredytowania

b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu poreczenia

Prosimy o informacje, czy Panstwo w jakikolwiek sposéb wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnosci

3) biezgcej/inwestycyjnej).

a) Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Prosimy o podanie okresu wsparcia




szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzan powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez Panstwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkdéw wyzej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.

Prosimy o informacje, czy przeprowadzili lub przewiduja Panstwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego
dtugu. Jezeli tak, to prosimy o podanie tgcznej kwoty przejetego dtugu.

Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapity lub planowane s3 przejecia z mocy prawa przez Panstwo zadtuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Panstwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,

tj. Panstwo wstapili/wstgpig na miejsce dtuznika, ktory zostat/zostanie z dtugu zwolniony.

Pytania warunkowe — dotyczace sprawozdan finansowych

Dynamika / wartos¢
pozycji wedtug stanu
za ostatni zakonczony
kwartat*

Odpowiedz klienta

Pytanie do klienta

Prosimy o przedstawienie
zatozen, ktérych skutkiem jest
spadek wartosci pozycji

1 | Wydatki na wynagrodzenia i Spadek o0 6,69%
pochodne wynagrodzen w
roku 2017 stosunku do
poniesionych w roku 2016.

Pozostate pytania

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

1 | Czy wierzytelnosci Gminy zostaty sprzedane instytucjom finansowym?

2 | Czy Gmina korzysta z finansowania typu factoring?

Czy jednostka ma zobowigzania wynikajace z:

e umdw o partnerstwie publiczno-prywatnym,

. leasingu,
3 e umdw z odroczonym terminem zaptaty dtuzszym niz rok,

e  przyjete depozyty,

e zobowigzania wymagalne, o ktérych mowa w art. 72 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
Jezeli tak to czy zobowigzania powyzsze zostaty uwzglednione w prognozie dtugu?

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze termin ptatnosci odsetek jest zbiezny z terminem ptatnosci rat kapitatowych? Poza okresem karencji gdzie odsetki
sg ptatne miesiecznie ostatniego dnia roboczego miesigca?

Z czego wynika planowany wzrost poziomu dochoddw ze sprzedazy majatku na koniec 2017 r. (biorac pod uwage historyczne wykonania tych
dochodéw)?

6 | Prosimy o informacje na jakg taczng minimalng kwote zostaty ogtoszone przetargi na sprzedaz majatku w 2017 r.
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7 | Jakie jest wykonacie dochoddw ze sprzedazy majatku po | pétroczu 2017 r.?

8 | Co wptyneto na znaczace podwyzszenie sie planowanych na koniec 2017 r. wydatkdw majgtkowych?

9 | Z czego wynika planowany wzrost wydatkow biezgcych?

10 Czy Zamawiajacy wyraza zgode, na zapis: ,Ze za date spfaty raty kredytu rozumie sie date wptywu $rodkéw na rachunek kredytu prowadzony w
BGK”?

11 | W jakiej czesci srodki pochodzace z kredytu zostang przeznaczone na sptate deficytu a w jakiej na sptate wczesniejszych zobowigzan i jakich?
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Wykaz zaangazowan klienta

Kwoty zaangazowan prezentowane sg w PLN wedtug stanu na dzien (rrrr-mm-dd) — prosimy o dane za ostatni zakoniczony i rozliczony miesiac: 2017-06-30
Typ dtugu (kredyt, wykup
wierzytelnosci, obligacje, leasing, Data Kwota biezagcego =~ Kwota pozostatego
factoring, pozyczka, udzielone zawarcia zadtuzenia zadtuzenia Data catkowitej sptaty

Nazwa podmiotu

(np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, firma pul

zadtuzenia

factoringowa) poreczenie, udzielona gwarancja, list umowy (bilans)* (pozabilans)2
patronacki)

1 . . . . . . .
Przez zaangazowanie bilansowe rozumie si¢ kwote wyptaconego zaangazowania
? Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie si¢ kwote jeszcze nie wyplaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i gwarancji
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Dokumenty

W zataczeniu sktadamy nastepujace dokumenty3

Rodzaj dokumentu

i Zaswiadczenia o wyborze Starosty i Wicestarosty oraz Uchwaty o powalaniu Skarbnika.

Wiarygodno$¢ danych zawartych we wniosku i zatagczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam/y** wtasnorecznym podpisem

za klienta data
Cfso'ba./y upqwaznlona/e (rrrr-mm-dd) podpis osoby/db
(imie i nazwisko)

upowaznionej/ych

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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